
 II TYDZIEŃ okresu zwykłego 
18 I – 25 I 2026 r.  

     NIEDZIELA (dnia 18 stycznia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marianny Dziasek z okazji urodzin  
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Dawida z okazji 18 urodzin z prośbą o da-
ry Ducha Świętego 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Michała z okazji 40 urodzin 
16,00 Nieszpory kolędowe 
16,30 Za †† rodziców – mamę Helenę w 1 rocznicę śmierci i ojca Henryka 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 19 stycznia), św. Józefa Sebastiana Pelczara 
7,00 Za †† Beatę i Rudolfa Cekierów 
17,00  Za † Michała Kadelę, od Anny Bąba z córkami   

  WTOREK (dnia 20 stycznia) 
7,00 1.Za † Emilię Kubica w 11 rocznicę śmierci; 
        2. Za † Józefa Wysowskiego w 30 dzień po śmierci 
17,00 Za † Alfonsa Tilszera, od córki Joli z rodziną 

   ŚRODA (dnia 21 stycznia), św. Agnieszki 
7,00 Za † Jana Ciszka w 6 miesięcy po śmierci, od sąsiadów z klatki 
17,00 Za †† ks. Piotra Kocura oraz Antoniego, Tadeusza, Różę, Ryszarda Ku-
klińskiego, Stanisława  

   CZWARTEK (dnia 22 stycznia) 
7,00 Za †† braci – Stanisława w 1 rocznicę oraz Karola w 4 rocznicę śmierci 
17,00 Za † Michała Kadelę, od Aldony i Szymona Langera     

   PIĄTEK (dnia 23 stycznia) 
 7,00 Za † Alfonsa Tilszera, od córki Agnieszki z rodziną z Ameryki 
17,00 Za † Jana Ciszka, od sąsiadów z klatki      

   SOBOTA (dnia 24 stycznia), św. Franciszka Salezego 
7,00 Za † Alfonsa Tilszera, od swatów z Grodźca 
17,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Czesławy z okazji urodzin         

   NIEDZIELA (dnia 25 stycznia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Andrzeja z okazji urodzin z prośbą o zdro-
wie i Boże błogosławieństwo 
9,30 W intencji członków róż różańcowych naszej parafii, o Boże błogosławień-
stwo dla żywych oraz o życie wieczne dla zmarłych 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji ks. Grzegorza z okazji 65 urodzin o Boże 
błogosławieństwo 
16,30 Za † Danutę Wszołek, od sąsiadki z rodziną 
po Mszy wspólne kolędowanie z zespołem Totus Tuus 

  

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela , 18 I 2026 r. 

 

W dniach 18-24 stycznia w całym Kościele przeżywamy Tydzień modlitw o jed-
ność chrześcijan, pamiętamy o tej intencji podczas Mszy św. i nabożeństw, zachę-
camy do udziału w dzisiejszych nieszporach kolędowych o g. 16, podczas których 
także w tej intencji będziemy się modlić. Centralne nabożeństwo ekumeniczne w 
naszej w diecezji odbędzie się 20 stycznia (wtorek) w kościele pw. Świętej Trójcy 
w Cieszynie o godzinie 18:00. Nabożeństwo będzie prowadził Biskup Bielsko-
Żywiecki prof. dr hab. Roman Pindel, a kazanie wygłosi dr Adrian Korczago, Bi-
skup Kościoła Ewangelicko-Augsburskiego Diecezji Cieszyńskiej. 
 

W ostatnim tygodniu duszpasterskich odwiedzin kolędowych w codziennych 
Mszach św. modlitwą obejmujemy nasze rodziny. Kolęda dodatkowa będzie w 
przyszłą niedzielę o g. 14. 
 

W poniedziałek o g. 19,30 – próba scholi Cantare, we wtorek o g. 19 spotkanie 
formacyjne wspólnoty św. Bogurodzicy; w środę po wieczornej Mszy zapraszamy 
koła koronkowe. 
 

Liturgiczne obchody tygodnia: w poniedziałek wspomnienie św. Józefa Pelczara, 
w środę św. Agnieszki, w sobotę św. Franciszka Salezego. W środę modlitwą 
obejmuje wszystkie babcie, a w czwartek dziadków. 
 

W przyszłą niedzielę będziemy gościć zespół muzycznyTotus Tuus z Andrycho-
wa, który będzie swoim śpiewem posługiwał podczas Mszy św. o g. 16,30, a po tej 
Mszy św. zaprasza za koncert i wspólne kolędowanie. 
 
Kawiarenka czynna jest po niedzielnej Mszy o 9,30, a biblioteka we wtorek po 
wieczornej Mszy św. 
 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka 21 oraz za ofiary         
na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 22. 
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 2 Niedziela zwykła ; Czytania mszalne:  
Iz 49, 3. 5-6; Ps 40; 1 Kor 1, 1-3;  J 1, 29-34; 
 
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza 
      Pan rzekł do mnie: „Tyś sługą moim, Izraelu, w 
tobie się rozsławię”.     Wsławiłem się w oczach Pana, Bóg 
mój stał się moją silą. A teraz przemówił Pan, który mnie 
ukształtował od urodzenia na swego sługę, bym nawrócił do 
Niego Jakuba i zgromadził Mu Izraela.      I mówił: „To 
zbyt mało, iż jesteś mi sługą dla podźwignięcia pokoleń 
Jakuba i sprowadzenia ocalałych z Izraela. Ustanowię cię 
światłością dla pogan, aby moje zbawienie dotarło aż do 
krańców ziemi”. 

 Początek Pierwszego Listu św. Pawła Apostoła do 
Koryntian              
 Paweł, z woli Bożej powołany na apostoła Jezusa 
Chrystusa, i Sostenes, brat, do Kościoła Bożego w Koryn-
cie, do tych, którzy zostali uświęceni w Jezusie Chrystusie i 
powołani do świętości wespół ze wszystkimi, którzy na 
każdym miejscu wzywają imienia Pana naszego Jezusa 
Chrystusa, ich i naszego Pana.    Łaska wam i pokój od Bo-
ga Ojca naszego i od Pana Jezusa Chrystusa.  

 Słowa Ewangelii według Świętego Jana 
 Jan zobaczył Jezusa, nadchodzącego ku niemu, i 
rzekł: „Oto Baranek Boży, który gładzi grzech świata. To 
jest Ten, o którym powiedziałem: «Po mnie przyjdzie Mąż, 
który mnie przewyższył godnością, gdyż był wcześniej ode 
mnie». Ja Go przedtem nie znałem, ale przyszedłem chrzcić 
wodą w tym celu, aby On się objawił Izraelowi».     Jan dał 
takie świadectwo: «Ujrzałem Ducha, który jak gołębica 
zstępował z nieba i spoczął na Nim. Ja Go przedtem nie 
znałem, ale ten, który mnie posłał, abym chrzcił wodą, po-
wiedział do mnie: «Ten, nad którym ujrzysz Ducha zstępu-
jącego i spoczywającego nad Nim, jest Tym, który chrzci 
Duchem Świętym».     Ja to ujrzałem i daję świadectwo, że 
On jest Synem Bożym”.  

WPROWADZENIE 
Jan Chrzciciel dał świa-

dectwo o Chrystusie, 
wskazując na Niego jako 
na Zbawiciela wszystkich 
ludzi i prawdziwego Syna 
Bożego. Chrystus jest więc 

zapowiedzianym przez 
Izajasza proroka Sługą 
Boga, który przyniesie 

zbawienie całemu światu. 
Każdy chrześcijanin jest 

powołany jak Jan Chrzci-
ciel do dawania świadec-
twa o Chrystusie i wezwa-

ny, by nieść zbawienie 
Chrystusa do ludzi. Misję 

tę dobrze wypełnił św. 
Paweł — Apostoł Naro-
dów, który poucza nas 

dzisiaj, że jesteśmy wezwa-
ni do świętości i apostol-

stwa. Obmyci wodą chrztu 
i umocnieni Duchem Świę-

tym stajemy przed ołta-
rzem, aby moc tej ofiary 
uczyniła nas apostołami 

Chrystusa.  

DUSZPASTERSKIE PODSUMOWANIE roku 2025; c.d. 
3. Podziękowania 
a/ Panu Bogu za Opatrzność, która nas przez cały rok prowa-
dziła, za ochronę, opiekę i orędownictwo Matce Bożej Różań-
cowej, Aniołom Stróżom, i naszym Świętym Opiekunom; 

b/ ks. wikariuszowi ks. Mikołajowi za służbę kapłańską w para-
fii, w szkole i w wielu polach ewangelizacyjnych przygotowy-
waniu młodzieży do bierzmowania, prowadzeniu dla nich reko-
lekcji kursu Eureka, organizowaniu warsztatów liturgiczno-
muzycznych, kursu dla lektorów, licznych pielgrzymek; 

c/ p. katechetkom: Barbarze Nawrat-Kłósko (katecheza, przy-
gotowanie dzieci do I Komunii św., Dorocie Kacyrz za kate-
chezę, przygotowanie kiermaszu misyjnego, za opiekę nad 
scholą dziecięco-młodzieżową, za prowadzenie Kroniki para-
fialnej); Duszpasterskiej Radzie Parafialnej i Ekonomicznej 
Radzie Parafii; 

- służbie kościelnej i liturgicznej: p. organistce Barbarze Gruba, 
p. Dominikowi Węglorzowi, młodzieżowo-dziecięcej scholi 
prowadzonej przez p. Dawida Raka, zespołowi - scholi Cantare 
pod kierunkiem ks. Mikołaja, gościnnie posługującemu w na-
szej parafii chórowi Laudate Dominum pod kierunkiem p. Basi 
oraz orkiestrze Glorieta z Jaworza i Jasienicy;  

- kościelnym: Pawłowi Bujokowi, Dominikowi Gruszce, Ry-
szardowi Zulewskiemu, który wykonuje też wiele w prac go-
spodarczych i remontowych, także pomagającym im Wojtkowi 
Bujokowi Wojtkowi Małkowskiemu; - szafarzom nadzwyczaj-
nym Komunii św. – panom - Jarkowi Pszczółce, Łukaszowi 
Pelaczykowi i Adrianowi Porębskiemu za posługę podczas 
Mszy św. i zanoszenie chorym Komunii św.; - służbie liturgicz-
nej ołtarza – kandydatom, ministrantom, lektorom, animatorom 
- dziewczętom i chłopcom ze szkoły podstawowej, szkoły śred-
niej i studentom; 

- osobom sprzątającym i upiększającym kościół i kaplicę, dba-
jącym o kwiaty i dekoracje (p. Dorocie i Renacie, p. Ewie Gil),  
o obrusy, kapliczkę Matki Bożej i kartki ze Słowem Bożym(pp. 
R. i T. Zulewscy), dbającym o szaty chrzcielne, bieliznę ko-
ścielną i stroje ministranckie pp. Król), dbającym o przygoto-
wanie ołtarzy Bożego Ciała, osobom przyozdabiającym figurę 
MB Fatimskiej;  - paniom pracującym i pomagającym na pro-
bostwie i w domu spotkań, w pracach gospodarczych i kancela-
ryjnych: mojej Mamie, B. Zagórskiej, p. M. Gruba, U. Farian, 
Cz. Waszkiewicz; J. Pietrzyk, J. Pileckiej, młodzieży - wolonta-
riuszom w kawiarence, - administratorom strony internetowej 
(M. Ormańcowi, A. Porębskiemu)…  c.d. n. 
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